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Ιεροσολύμων Θεόφιλος και Κύπρου Γεώργιος 
προσκύνησαν το σκήνωμα του Αρχιεπισκόπου 
Αλβανίας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Αργά το απόγευμα της Τετάρτης όπως ήταν 
προγραμματισμένο, κατέφθασαν στον Καθεδρικό Ναό της 
Αναστάσεως του Χριστού στα Τίρανα οι πρώτες 
αντιπροσωπείες, Προκαθήμενοι και εκπρόσωποι Ορθοδόξων 
Εκκλησιών, για να παραστούν στην Εξόδιο Ακολουθία του 
μακαριστού Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης 
Αλβανίας κυρού Αναστασίου, η οποία θα τελεσθεί την Πέμπτη, 
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30 Ιανουαρίου.

Αποστολή στα Τίρανα – Μαρία Γιαχνάκη

Το σκήνωμα του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αλβανίας κυρού Αναστασίου 
προσκύνησαν αργά το απόγευμα ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. 
Θεόφιλος και ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Γεώργιος και οι 
συνοδείες τους, οι οποίες αφίχθησαν την ίδια στιγμή στον Καθεδρικό Ναό, όπου 
συνεχίζεται για δεύτερη μέρα με αμείωτο ρυθμό το λαϊκό προσκύνημα για τον 
μακαριστό Προκαθήμενο.

Ενώπιον του σκηνώματος του μακαριστού Αρχιεπισκόπου, ο Πατριάρχης 
Ιεροσολύμων τέλεσε Τρισάγιο.



Νωρίτερα το απόγευμα κατέφθασε στα Τίρανα η αντιπροσωπεία από το 
Πατριαρχείο Γεωργίας.

Έως το βράδυ αναμένεται να αφιχθούν οι αντιπροσωπείες των Εκκλησιών 
Αντιοχείας, Ρουμανίας, Πολωνίας, Τσεχίας και της Αρχιεπισκοπής Αχρίδος. Αύριο 
Πέμπτη θα φθάσει ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, ο Πατριάρχης 
Αλεξανδρείας κ.κ. Θεόδωρος, ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος, ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης και υπουργοί της κυβέρνησης, 
όπως ο Υπουργός Εξωτερικός Γιώργος Γεραπετρίτης και ο Υπουργός Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού Κυριάκος Πιερρακάκης, με το προεδρικό 
αεροσκάφος.

Από το πρωί νωρίς φθάνουν σωματεία και πρέσβεις οι οποίοι καταθέτουν στεφάνια 
στην σωρό του και ψιθυρίζουν στο σκήνωμα σε μια προσωπική στιγμή τους με τον 
Αρχιεπίσκοπο, έστω για τελευταία φορά.

Δημοσιογράφοι από όλα τα μέρη του κόσμου έχουν φθάσει στα Τίρανα για να 
καλύψουν αυτή τη μεγάλη στιγμή της Ορθοδοξίας.






